11Iro

HWmsa: Bman
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2015 18:27:17

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.01.2015 11:46:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290691/answer/290700




BunatepanpHas OpXUaSKTOMUS BEI3BIBAET aHAPOTEHHYIO OJI0Kany U, KakK CJIeCTBUE -TUIIOTOHAIU3M.
[Tpuuém, TUIIEePIIa3Us ITPOCTATH U TPOCTATUT HE PeAyLUPYIOT, T.€. He OyayT uMeTh 06pAaTHOTO
pa3Butud. [IpocTaTut 6ymeT gaxe ycyryOnsThCS B BULY 3aCTOMHEBIX SBIICHUM.



